

警察公論第68巻第1号付録「全国出題 論文2013」お詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
126	刑法17 <sup>5</sup> 14行目	……甲は1項詐欺罪と2項 <u>詐欺罪</u> の刑責を負う……	……甲は1項詐欺罪と2項 <u>強盗罪</u> の刑責を負う……